



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 22. 9.	25. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	Za Božiu pomoc pre rodinu
		9.00	DK	Za farníkov
		10.30	DK	+ rodičia, Jozef, Ernestína, Jozef, Mária
		18.00	DK	+rodičia Irena, Jozef, Anna, Jozef
Pondelok 23. 9.	Sv. Pia z Pietrelciny, kňaza, <i>spomienka</i>	7.00	JV	Pod'akovanie za 70 rokov života
		18.00	DK	+sestra a švagor
Utorok 24. 9.		7.00	JV	+rodičia Mária a Šebastian
		18.00	DK	Za zdravie a Božie požehnanie pre Aničku, Jána s rodinou
Streda 25. 9.	Celodenná adorácia	7.00	DK	+rodičia a svokrovci
		18.00	JV	Za zdravie a Božie požehnanie pre Michala
Štvrtok 26. 9.		7.00	JV	+ Jiří
		18.00	DK	+Rozália a Zuzana
Piatok 27. 9.	Sv. Vincenta de Paul, kňaza <i>spomienka</i>	7.00	DK	Za zdravie a Božiu pomoc pre Antona a Martu
		18.00	JV	+ Štefan, Erich
Sobota 28. 9.		7.30	JV	Za zdravie a Božie požehnanie pre Borisa, Igora a Bianku
Nedeľa 29. 9.	26. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	+otec Michal a sestra Helena
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	JV	Pod'akovanie za Božiu pomoc rodine pri príležitosti 71. narodenín
		18.00	DK	+ Lubka, Štefan a rodičia

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, farár, DK – Daniel Kremnický, farský vikár, JJ – Jozef Jančovič, výpomocný duchovný

Celodenná adorácia Najsvätejšej sviatosti

Výročná farská adorácia Najsvätejšej sviatosti bude v stredu 25.9.2024. Sviatosť bude vystavená po rannej sv. omši až do večernej sv. omše. Sv. omšu zakončíme ešte krátkou adoráciou a eucharistickým požehnaním. Prosíme, aby ste sa zapísali na jednotlivé hodiny na hárku, ktorý je v zradu pri východe z kostola.

Prihlášky na prvé sväté prijímanie

Do konca septembra je možné podať prihlášku na prípravu k prijatiu svätého prijímania. Rodičia detí od veku 9 rokov môžu požiadať farára, aby pripustil ich dieťa k prijatiu sviatosti Eucharistie. Prihlášky na prípravu k prvému svätému prijímaniu nájdete na našej internetovej stránke (www.svatarodina.sk) v priečinku Pastoračné aktivity. Podať ju môžu rodičia (nie starí rodičia!) na farskom úrade v čase úradných hodín.

Príprava dospelých na prijatie sviatostí krstu, birmovky, Eucharistie

Prosíme záujemcov z radov dospelých, ktorí by chceli priať sviatosť krstu, birmovky alebo Eucharistie, aby sa nám prihlásili. Podľa počtu budeme potom zväžiť spôsob prípravy.

Výnimočný veľký výdavok farnosti

Na základe kontrol bratislavských vodárov, ktorí zisťujú, kto a koľko dažďovej vody odvádza do kanalizácie, či vodárenskej spoločnosti domácnosti aj právnické osoby nahlásili správne údaje o odvádzaní dažďových vôd do kanalizácie a či za odvádzanú vodu platia, sme podobne ako množstvo iných subjektov dostali výzvu doplatiť stočné za nezazmluvnené plochy za posledné tri roky. Vzhľadom na množstvo plôch nášho kostola, farského centra a areálu suma, ktorú sme museli zaplatiť, činí 10 032,78 €.

Náhrada svetelnej tabule za novú QLED obrazovku

Vzhľadom na početné sťažnosti veriacich na svetelnú tabuľu v kostole, ktorá pri vyššom svite slnka poskytuje len veľmi ťažkú viditeľnosť textu či iných informácií, sme sa rozhodli po dlhom zvažovaní niekoľkých možností riešenia nahradiť túto svetelnú tabuľu novou vysoko kvalitnou QLED obrazovkou, ktorá bude nainštalovaná tento týždeň na už pripravené závesné zariadenie. Veríme, že táto zmena prinesie lepšiu viditeľnosť a väčšiu spokojnosť. Jej cena bola vo výpredaji 3 059,15€. Zostáva doplatiť závesné zariadenie a montáž. Ak by niekto chcel prispieť výnimočným milodarom na spomenuté výdavky, môže tak urobiť priamo na účet farnosti v SLSP alebo v hotovosti u ktoréhokoľvek z kňazov našej farnosti. Boh nech odmení Vašu štedrosť.

Swap jesenného a zimného oblečenia

Dávame do pozornosti rodinám swap jesenného a zimného oblečenia pre deti a dospelých 29. 9. 2024 v Pastoračnom centre o 10.00h. Oblečenie treba doniesť do pastoračného centra 28. 9. 2024 od 18.00-18.30h.

.....OZNAMY O AKTIVITÁCH MIMO NAŠEJ FARNOSTI.....

Kurz lektorov

Bratislavská arcidiecéza v spolupráci s Farnosťou Bratislava - Dúbravka a Katolíckym biblickým dielom pozýva lektorov a tých, čo si chcú prehĺbiť teoretické i praktické vedomosti o čítaní Božieho slova počas liturgie na Kurz lektorov v Bratislave - Dúbravke, ktorý sa uskutoční v sobotu 26. októbra 2024 v Kostole Ducha Svätého od 8:00 do 15:00 h. Prihlasovať sa dá do 20. októbra mailom na adrese kurzlektorov.dubravka@gmail.com. Bližší program je uvedený na plagáte.

Spoločenstvo Ladislava Hanusa - Ročný formačno-akademický program

Aj tento rok otvára Spoločenstvo Ladislava Hanusa (SLH) ročný formačno-akademický program. Spoločenstvo Ladislava Hanusa je katolícke akademické spoločenstvo, ktoré formuje mladých kresťanov pre angažovaný život vo verejnom priestore. Prihlášky je možné poslať do 30. septembra. Všetky potrebné informácie nájdete na webstránke www.slh.sk, či sociálnych sieťach SLH.

Duchovná obnova pre rozvedených

Pozývame vás na duchovnú obnovu rozVEDENÍ k BOHU I. v dňoch 25.-27. októbra 2024. Uskutoční sa v Rodinkove v Beluškých Slatinách. Je určená pre tých, ktorí po rozvode žijú sami. Témou obnovy je "Priятие svojej situácie a odpustenie". Na duchovnú obnovu je možné prísť s deťmi, o ktoré sa postarajú animátori. Prihlásiť sa je možné cez prihlasovací formulár, ktorý je zverejnený na internetovej stránke Rodinkova: